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Szent László-karddal díjazzák a lovasokat

Számos együttes koncertezik hétvégén a második alkalommal szervezett gyalui Várkert Fesztiválon

Elözönlik Gyalut a „várkertészek”
Koncertek, gyermek-

programok, sportte-

vékenységek várják a 

Kolozs megyei Gyalu-

ba látogatókat a hétvégi 

Várkert Fesztiválon.

Színes programkínálattal 
várja az érdeklőket a má-
sodik alkalommal rende-

zendő gyalui Várkert Fesztivál: 
szombaton és vasárnap gyer-
mekprogramok, irodalmi ese-
mények, sporttevékenységek, 
koncertek, finomságok, kézmű-
ves sörök fogadják a látogatókat. 
A szervezők szerint a középko-
ri vár parkjában megszervezett 
fesztivál egyszerre nyújt felhőt-
len szórakozást, a képzelőerő-
re is ható kirándulást, közössé-
gi találkozási helyet és az ösz-
szetartozás élményének megta-
pasztalását. A történelmi han-
gulat megteremtésében a Ko-
lozsvári Magyar Napokról is-
mert Emese park nyújt segítsé-
get, a Héttorony Hangászok a tö-
rök kort idézik, míg a Székelyföl-
di Legendárium óriástársasjáték 
az erdélyi mondavilágot elevení-
ti fel. A Korzo Egyesület mindkét 

nap óránként indít várnéző sé-
tát, szombaton bemutatják Hover 
Zsolt A kalotaszegi Madárleány 
című könyvét, valamint fiatal 
szerzők kerekasztal-beszélge-
tésén és lovasíjász-bemutatón is 
részt vehetnek a látogatók a ren-
dezvény első napján. A helyszín 
egyik kiemelkedő látványossága 
a tiroli lecsúszópálya lesz, ame-
lyet bárki kipróbálhat, illetve va-
sárnap tájfutó versenyen is ösz-

szemérhetik tájékozódó képes-
ségüket az érdeklődők. A szer-
vezők a gyerekekről sem feled-
keztek meg: a kisebbek számá-
ra játékokkal, kézműves-foglal-
kozásokkal, bábszínházzal, ve-
télkedőkkel, bűvészműsorral ké-
szülnek, az egész picik pedig a 
totyogósarokban tölthetik el a na-
pot. A rendezvény első napján a 
kisszínpadon 16 órától az Evi-
lági zenekar, 18 órától pedig a 

Ripoff Raskolnikov lép fel. Ugyan-
csak szombaton a nagyszínpa-
don 19 órától a Hot Jazz Band, 
21 órától a Parno Graszt koncer-
tezik, majd a könnyűzene rajon-
góit retró buliba várják a Sunny 
Dance Banddel, a népzene kedve-
lőit táncházba a Tokos Zenekar-
ral, míg a fiatalokat DJ-partyba 
DJ Palotaival, DJ Infragandhival 
és DJ Missile-lal. Vasárnap a kis-
színpadi koncertek sorát 16 óra-

kor a Folker együttes nyitja, majd 
19 órától Harcsa Veronika–Gyé-
mánt Bálint-duó lép színpadra. A 
vasárnapi nagyszínpadi koncer-
teket 17 órától az Old Boys kezdi, 
20.30-tól a Csík Zenekar lép fel, és 
22 órától a táncházban a Harma-
dik Zenekar húzza a talpalávalót. 
A kiutazás megkönnyítése érde-
kében a szervezők és a Kolumbus 
express idén is menetrend sze-
rinti járatokat indítanak Kolozs-
vár–Gyalu–Kolozsvár útvonalon. 
A buszok szombaton és vasárnap 
reggel 10 órától kezdve félórán-
ként indulnak Gyalu irányába a 
Kolozsvári Magyar Színház elől. 
Az utolsó busz szombaton 21 óra-
kor, vasárnap 20 órakor indul el 
Kolozsvárról. Gyaluból szomba-
ton legkésőbb hajnali 3-kor, va-
sárnap éjfélkor lehet hazaindul-
ni. Egy út 6 lejbe kerül, a jegyeket 
felszálláskor a sofőrtől lehet meg-
vásárolni. Kedvezményes árú je-
gyek péntekig a Biletmaster olda-
lán vásárolhatók. Elővételben a 
napijegyek 20 lejbe, a hétvégi je-
gyek 35 lejbe kerülnek.  A helyszí-
nen is lehet majd belépőt vásárol-
ni: a napijegyért 30 lejt, a hétvégi 
jegyért 50 lejt kell majd fizetni. A 
kétnapos rendezvényt a Kincses 
Kolozsvár Egyesület és a Traditio 
Transylvanica szervezi.

BEDE LAURA

Újdonságokkal, új versenyszám-
mal szervezik meg július 14–16. 
között a Székely Vágtát, a Buda-
pesti Nemzeti Vágta sepsiszent-
györgyi előfutamát. A vágtát és 
a Góbéfutamot a hagyományos 
helyszínen tartják, a Kovászna 
megyei Maksa településen talál-
ható Óriáspince-tetőn – jelentet-
ték be csütörtökön a szervezők. 
Sztakics Éva, Sepsiszentgyörgy 
alpolgármestere elmondta, a he-
tedik Székely Vágta a már meg-
szokott forgatókönyv szerint zaj-
lik, néhány technikai jellegű új-
donságot hoztak be, például a hi-
vatalos előfutamra, majd a Nem-
zeti Vágtára nem nevezhetnek be 
azok a lovasok, akik más, nem hi-
vatalos lovas versenyeken vesz-
nek részt. A szervezők pályá-
zatot hirdettek a kísérőprogra-
mokra is, június 10-éig jelent-
kezhetnek egyesületek, hagyo-
mányőrzők, míg a lovasok június 
26-áig nevezhetnek be a futamra. 
Sztakics Éva szerint idén Hargita 
és Maros megye önkormányza-
tai hangsúlyosabban részt vesz-
nek a szervezésben, ezért azt re-
mélik, hogy kiegyensúlyozottabb 
lesz a versenyzők aránya a há-
rom székely megyéből, mert ed-
dig túlnyomórészt háromszéki-
ek álltak rajthoz. A magyar nem-
zetpolitikai államtitkárság fel-
ajánlott díjként egy Szent Lász-
ló-kardot, erre szerveznek egy 
külön versenyszámot, amelyen 
a hagyományőrző egyesületek 
tagjai egyénileg mérhetik össze 
tudásukat, és nyerhetik el a dí-
jat.  A szervezők régi álma, hogy 
a Székely Vágtán saját szórakoz-
tató produkciót mutassanak be, 
ez a hetedik kiadásra megvaló-
sult, így nem vendégelőadást hív-
nak meg, hanem a háromszé-

ki alkotókat, művészeket von-
ták be – részletezte az alpolgár-
mester. Demeter János, a sepsi-
szentgyörgyi Vadászati Múzeu-
mot működtető Vadon Egyesület 
igazgatójának kezdeményezésé-
re már tavaly decemberre elké-
szült a Csillagösvény népe című, 
13 tételes fúziós zenemű, amely 
a székelyek őstörténetéből ihle-
tődött, a mondavilág elemeiből és 
a történelmi tényekből építkezve. 
Kövi Artúr Bálint zeneszerző mű-
vére Orza Călin koreográfus állít 
össze egy lovas-táncos produkci-
ót, amelyben a Háromszék Tánc-

együttes és az M Studio művé-
szei lépnek fel. A színészek jelen-
leg épp lovagolni tanulnak. Deák 
Gyula, a táncegyüttes igazgatója 
elmondta, az előadást szabadtér-
re tervezik, majd szeptemberre 
átalakítják, és a színházterem-
ben is bemutatják. A Székely Vág-
ta költségvetése 350 ezer lej, ön-
kormányzatok, támogatók és pá-
lyázatok révén finanszírozzák. A 
lovas-táncos előadást további 150 
ezer lejjel támogatja a Kovászna 
Megyei Tanács.
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A Kossuth-díjas Csík Zenekar a gyalui Várkert Fesztivál második napján lép fel a nagyszínpadon 20.30-tól

A szentgyörgyi Székely Vágtára június 26-áig nevezhetnek be a lovasok 
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